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PRESENTS : 
Mr.  BENMOUSSA Mohamed Président (Juriste). 
Mr.  KHEDIM Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: HADDACHE Djame -BELAIDI Lamara- M’KALDI Al- HARAT Benyoucef- - BENKSSIRAT  
                   Cherif. 
Absent excuse: LARAB Mohaned -BOUDJELTIA AHMED Tahar 
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
� Audience 
� Traitement des affaires. 

I. Discipline   
 

 
              

� Audience  
- MMr DAHOU Mohamed et SAHA Souad commissaire au match de la rencontre CRBDj / FCMB 
-  Mr CHIBI Khaled Arbitre de la rencontre CRBDj / FCMB. 
- Mr REBAHI Abdelmemane Arbitre Directeur de la rencontre CRBZe / WSL       
- Mr SELMANI Maamar Entreineur Adj du club  JSMB (Boufarik). 

 
Traitement des affaires : 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 10- 11/05/2024 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Désignation Seniors Jeunes Total 

       
Nombre d'affaires 22 17 39             
     
Avertissement 56 13 67 

CD 13 
 

02 15 
Expulsions 06 08 14 
     
Amendes 343 000 155.500 498 500 
Terrains sanctionnes 
 

01 
 

00 01 
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   Régionale « I »    
          « 26émé journée »  

Affaire N°609 : Match: C.R.Ain Boucif / C.R.Sidi Nail « Seniors » du 10/05/2024 
Joueur averti:   
BENDELALA Ahmed CRSN Lic 23R09J1064 Anti Jeu 
 

Affaire N°610 : Match: I.R.B.Ouled Yaich / U.S.M.Tablat « Seniors » du 10/05/2024 
Contestation de décision :  

SADI Sid ali USMT Lic 23R09J0273 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
ALLICHE Djamel USMT Lic 23R09J0103 Comportement anti sportif 
ZIANE  Mounedjed USMT Lic 23R09J0098 Comportement anti sportif 

LARBI BENHORA Abdelhalim IRBOY  Lic 23R09J2539 Comportement anti sportif 

KOUIDRI  Abdelmohsin IRBOY  Lic 23R09J0972 Jeu dangereux 
 

Affaire N°611 : Match: A.E.Médéa / H.B.Guerrouaou « Seniors » du 10/05/2024 
Joueurs  exclus :  
BENDAHIB Mohamed aymene AEM Lic 23R09J0376 Faute Grave: 02 matchs fermes (Art 109/RG FAF). 

BENCHABIR Oussama HBG Lic 23R09J0308 Faute Grave: 02 matchs fermes (Art 109/RG FAF). 
Contestation de décision :  
FELLAH  Brahim elkhalil HBG Lic 23R09J1261 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
TABTI  Kamel AEM Lic 23R09J0005 Comportement anti sportif 

MEBAREK Yassine HBG Lic 23R09J0384 Jeu dangereux 
SELMANI Smail HBG Lic 23R09J0666 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°612 : Match: M.S.Cherchell / I.B.Mouzaia « Seniors » du 10/05/2024 
Joueurs avertis:   
AMAR  Mohammed elhabib IBMz  Lic 23R09J1335 Jeu dangereux 
BOUALAMI Aissa MSC Lic 23R09J0186 Jeu dangereux 
 

Affaire N°613 : Match: I.R.B.Boumedfaa / I.R.B.Chiffa « Seniors » du 10/05/2024 
Joueurs avertis:   
DJILALI RABAH  Abderrezaq IRBBM Lic 23R09J2164 Anti Jeu 
RABAHI Adel IRBBM Lic 23R09J2158 Jeu dangereux 
 

Affaire N°614 : Match: W.R.N.Ain Oussera / O.C.Boukhari « Seniors » du 11/05/2024 
Contestation de décision :  
BATEN  Mohammed elamine WRNAO Lic 23R09J0547 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 
BF du 09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
REBIHAOUI Hamza WRNAO Lic 23R09J0551 Comportement anti sportif 
BELHOUT  Youcef  OCB Lic 23R09J1306 Comportement anti sportif 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
OCB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°615 : Match: S.C.Ain Defla / U.S.Hadjret Ennous « Seniors » du 10/05/2024 
Joueurs avertis:   
KEDDARI Abeerrahim SCD Lic 23R09J2012 Comportement anti sportif 
SAHNOUN Mounsif abdelkader SCD Lic 23R09J1945 Comportement anti sportif 
TETBIRT Adel SCD Lic 23R09J1102 Comportement anti sportif 
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Fait signalé : Absence de l’entraineur  
SCD : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 26éme journée » 

 

Reprise Affaire N°600 : Match: C.R.B.Djendel / F.C.M.Bourkika « Seniors » du 04/05/2024 
 
1er avertissement pour le Président du club CRBDjendel pour mauvais comportement envers officiel de match 
+ 10.000DA D’Amende.  

Le reste sans changement 
 

Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 27éme journée » 

 

Affaire N°616 : Match: R.Chellalet Adhaoura / C.R.B.Zeboudja « Seniors » du 10/05/2024 
Joueur  exclu : 
BENKHOUIDER Farouk RCEA Lic 23R09J0358 instigateur d’une bagarre général : 03 matchs fermes + 
10.000 DA  (Art 119 RG FAF).  
Contestations de décisions :  

BENKHOUIDER  Farouk RCEA Lic 23R09J0358 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au 
BF du 09/11/2023). 
BOUDERRADJI  Nadir RCEA Lic 23R09J0335 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF 
du 09/11/2023). 
Joueurs avertis:   
MIMOUN  Ibrahim elkhalil CRBZe Lic 23R09J2913 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°617 : Match: F.C.M.Bourkika / J.S.M.Boufarik « Seniors » du 11/05/2024 
Contestation de décision :  

SELMANI  Maamar JSMB Lic 23R09E0157 Entraineur Adj. Séniors Contestation de décision + 10.000 DA 
(circulaire n°002 au BF du 09/11/2023). 

Joueur  exclu : 
MERZOUKI  Abdelhak JSMB Lic 23R09J0419 Insulte envers officiel de match: 04 Matchs de suspension 

dont 02 matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  

Joueurs avertis:   
ANANE Salah-eddine JSMB Lic 23R09J0415 Jeu dangereux 
ZEBICHE Sid ahmed JSMB Lic 23R09J0389 Comportement anti sportif 

IDRI  Mohamed JSMB Lic 23R09J5493 Comportement anti sportif 

ZAIDA  Aimen FCMB Lic 23R09J0304 Jeu dangereux 
BENZERHOUDA  Mohamed fares FCMB Lic 23R09J0034 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club JSMB  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Affaire N°618 : Match: I.R.B.Charef / N.C.B.El Affroun « Seniors » du 11/05/2024 
Joueurs avertis:   
BENABDESSELAM Yacine IRBCh Lic 23R09J1151 Comportement anti sportif 

KHADRAOUI Djamal sliman IRBCh Lic 23R09J1504 Jeu dangereux 
BOUCHAKOUR Seddam hocine IRBCh Lic 23R09J1164 Comportement anti sportif 

ECHIKR Ala eddine NCBEA Lic 23R09J2130 Comportement anti sportif 

TIKENIOUINE  Khalil NCBEA Lic 23R09J2140 Jeu dangereux 

CHACHOUA Zakaria NCBEA Lic 23R09J2129 Comportement anti sportif 
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Affaire N°619 : Match: J.S.Berrouaghia / M.C.Hassi Bahbah « Seniors » du 11/05/2024 
Joueurs avertis:   
LAHRECHE  Amine JSB Lic 23R09J0655 Comportement anti sportif 

BENABDESSELAM  Touhami MCHB Lic 23R09J0156 Comportement anti sportif 
Fait Signalée : Mauvaise organisation pour le club JSB + 5000.00DA. (Art 131 RG FAF). 
 

Affaire N°620 : Match: N.R.B.Bourached / C.R.B.Sendjas « Seniors » du 11/05/2024 
Contestation de décision :  
MEDANI  Mohammed abdelwadjed NRBB Lic 23R09J5895 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire 
n°002 BF du 09/11/2023).  
 

Affaire N°621 : Match: W.Sidi Laadjal / I.R.B.Soumaa « Seniors » du 11/05/2024 
Joueur  exclu : 
KHIR  Yahia WSL Lic 23R09J1156 Cumul de cartons (CD+JD): 01 match ferme+10000DA 
Contestation de décision :  

DAOUD Abdelaziz IRBSo Lic 23R09J6017 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023 
Joueur averti:   
SOUAR Mohammed WSL Lic 23R09J0605 Anti Jeu 

CONVOCATION 
 

Le Président  du club WSL (Sidi Laadjal) est convoqué pour la séance du 20 Mai 2024  à partir 
de 10H00. 
 

Affaire N°622 : Match: I.R.B.Ain Tagourait / C.R.B.Djendel « Seniors » du 11/05/2024 
Contestation de décision :  

ZATOUT  Mouhssin CRBDj Lic 23R09J6012 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023 
Joueurs avertis:   
DJADOUN Mansour CRBDj Lic 23R09J3201 Comportement anti sportif  

HALLAL Seif allah IRBAT Lic 23R09J1027 Comportement anti sportif  

HAMADA Salah.eddine ibrahim IRBAT Lic 23R09J0899 Comportement anti sportif  

Réserves formulées par le club CRBDj envers des joueurs de l’équipe IRBAT sans confirmation 
conformément à l’article 86 alinéa 3 du Règlement  des championnats amateur. 

- Une Amende de 20.000DA est infligé au club CRBDjendel pour non confirmation des réserves 
(Art 86 Alenia 3). 

 
Régionale « II »   Groupe « B»  

    « 26éme journée » 
 

Affaire N°623 : Match: N.R.Bocaa Sahnoun / J.S.B.Birine « Seniors » du10/05/2024 
Joueurs avertis:   
BOUFATEH  Islam JSBB Lic 23R09J2749 Comportement anti sportif 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
JSBB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°624 : Match: I.R.Ouled Nail / E.S.Berrouaghia « Seniors » du10/05/2024 
Joueurs  exclus :  
SOUAIA Rabie fathi IRON Lic 23R09J0999 Tentative d’agression envers officiel de match en fin de partie: 
08 matchs de suspension fermes + 5.000DA (Art 120 RG FAF). 

SLIMANI Taieb IRON Lic 23R09J1024 Cumul de cartons (CAS+JD): 01 match ferme.  
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Joueurs avertis:  
BEN AISSA Ihab eddine tofik IRON Lic 23R09J1020 Jeu dangereux   
BENALIA  Fathi IRON Lic 23R09J0761 Jeu dangereux 
GUEMROUD  Abdeslam ESB Lic 23R09J3062 Jeu dangereux 

LACHI Rayane ESB Lic 23R09J2930 Jeu dangereux 
 
 

 Affaire N°625 : Match: C.R.B.Boukadir / I.R.E.Bouinen « Seniors » du10/05/2024 
Contestations de décisions :  

MAHI  Elamine CRBB Lic 23R09J0121 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023 
GHERIB Haithem IREB Lic 23R09J0408 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023 
Joueurs avertis:  
FELLAH  Haithem CRBB Lic 23R09J0139 Jeu dangereux 
BENABED  Madjid CRBB Lic 23R09J0119 Comportement anti sportif 

ALLEUG  Hichem IREB Lic 23R09J0377 Jeu dangereux 
 

 Affaire N°626 : Match: I.R.B.Bougara / C.R.B.Attaf « Seniors » du10/05/2024 
Contestation de décision :  

TARCHOUN   Moussa CRBA Lic 23R09J1302 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023 
Joueurs avertis: 

RAIB Mohammed redha CRBA Lic 23R09J1283 Comportement anti sportif 

OUCHEN  Abdelaziz IRBB Lic 23R09J0829 Comportement anti sportif 
 

 Affaire N°627 : Match: A.R.B.Messaad / C.S.Chebli « Seniors » du10/05/2024 
Joueurs avertis: 

BRAHIMI  Ahmed islam ARBM Lic 23R09J0773 Comportement anti sportif 

FARHI  Walid CSCh Lic 23R09J1191 Jeu dangereux 
 

 Affaire N°628 : Match: C.C.Rouina / U.S.Miliana « Seniors » du10/05/2024 
Joueur  exclu :  
KADDOUR BENYAHIA  Mohammed sabir CCR Lic 23R09J1052 Cumul de cartons (JD+CAS): 01 match ferme. 
Contestation de décision :  

KHERFI Oussama CCR Lic 23R09J1080 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
Joueurs avertis:  
TAIEBA  Sid ahmed CCR Lic 23R09J1043 Comportement anti sportif 
Fait signalé : Jets de projectiles et fumigène sur le terrain sans dommage physique.  

- (01)Un  Match à huis clos + 10.000.00DA pour le club C.C.Rouina 
Fait Signalée : Mauvaise organisation pour le club C.C.Rouina + 5000.00DA. (Art 131 RG FAF). 

 

Affaire N°629 : Match: C.R.B.Chellala / IRBAziz « Seniors » du11/05/2024 
Contestation de décision :  

HAMIDI Sid ali IRBAziz Lic 23R09E0016 Entraineur Séniors  Contestation de décision 10.000 DA (circulaire 
n°002 BF du 09/11/2023).  
Joueurs avertis: 

CHAIR  Ahmed IRBAziz Lic 23R09J0079 Jeu dangereux 

HENECHE Abdelkader IRBAziz Lic 23R09J0247 Comportement anti sportif 

KOUIDRI  Abdelkader IRBAziz Lic 23R09J0080 Comportement anti sportif 

GUEMMAZ  Bilal IRBAziz Lic 23R09J0244 Comportement anti sportif 

KECEB  Abdelhakim IRBAziz Lic 23R09J0195 Comportement anti sportif 
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DJERIED Mohamed CRBC Lic 23R09J0905 Comportement anti sportif 

BELAID  Abdelbasset CRBC Lic 23R09J0700 Comportement anti sportif 

ZEHOUANE Bilal ramzi aimen CRBC Lic 23R09J0702 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club IRBAziz pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Jeunes National 
 

Affaire N°623 Match : MCB OUED SLY / ESM KOLEA « U-19 » du 10/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°623 Match : MCB OUED SLY / ESM KOLEA « U-17 » du 10/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°617 Match : HRB FOUKA / SKAFKHEMIS « U-19 » du 10/05/2024   
Contestation de décision :  
NAFNAF Mohamed HRBF Lic 23R09J0847 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du BF 
du 09/11/2023). 
FAKIR Ahmed Amine HRBF Lic 23R09J5312 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du 
BF du 09/11/2023). 
Joueurs avertis : 
AINAOUI Ishak HRBF Lic 23R09J0260 Anti Jeu. 
HABACHI Chems Eddine HRBF Lic 23R09J1305 Anti Jeu. 
CHERFA Yasser SKAF Lic 23R09J2294 Anti Jeu. 
BELARIBI Abdelmalek SKAF Lic 23R09J2267 Anti Jeu. 
TAIBI Abdelouafi SKAF Lic 23R09J3040 Anti Jeu. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe SKAF. 
SKAF: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°617 Match : HRB FOUKA / SKAFKHEMIS « U-17 » du 10/05/2024   
Joueurs avertis : 
KRIMI Mahfoud SKAF Lic 23R09J2941 Anti Jeu. 
MANSOUR EL HADJ Amine SKAF Lic 23R09J3036 Anti Jeu. 
SADOUNE Abderaouf HRBF Lic 23R09J0280 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe SKAF. 
SKAF: Amende de 10.000DA (Art 45). 
Affaire N°617 Match : HRB FOUKA / SKAFKHEMIS « U-19 » du 10/05/2024   
Joueurs avertis : 
ZARAT Abderaouf SKAF Lic 23R09J2297 Anti Jeu. 
BOUBEKEUR Med Lamine SKAF Lic 23R09J2049 Anti Jeu. 
ZAIDA Abdelhakim SKAF Lic 23R09J3247 Anti Jeu. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe SKAF. 
SKAF: Amende de 10.000DA (Art 45). 
Affaire N°621 Match : CB BENI SLIMANE / CR ZAOUIA « U-19 » du 11/05/2024   
Joueurs Exclus : 
BOUZOURINE Mohamed CRZa Lic 23R09J0351 Aggression envers adverssaire : 02 matchs + 
1 500DA (ART 95). 
MAKLOUCHE Sofiane CBBS Lic 23R09J3540 Insulte envers officiel de match: 02 matchs fermes 
+7 000DA (ART 100). 
Joueurs avertis : 
TEBBANE Ayoub CRZa Lic 23R09J0328 Jeu Dangereux. 



                                                                                                              

« Standard » Tél : 025.21.39.59                         Fax : 025.21.30.45                                              Site : www.lrf-blida.dz 

     

   7 

  

 
 

 
MAHMOUDI Med Ikbal CBBS Lic 23R09J3539 Jeu Dangereux. 
 
Affaire N°621 Match : CB BENI SLIMANE / CR ZAOUIA « U-17 » du 11/05/2024   
Joueurs avertis : 
BOURAIB Achraf CBBS Lic 23R09J3420 Comportement anti sportif. 
MEGHLAOUI Mohamed CRZa Lic 23R09J1691 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CBBS. 
CBBS: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°621 Match : CB BENI SLIMANE / CR ZAOUIA « U-15 » du 11/05/2024   
Joueur Exclu : 
SAIDOUNE Soheib CBBS Lic 23R09J4520 Cumul de cartons (CAS + JD) : 01 match ferme. 

Joueur averti : 
AICHE Sid Ali CRZa Lic 23R09J3565 Comportement anti sportif. 
 

CONVOCATION 
 

Le Président du club CRZa (ZAOUIA) catégorie Jeunes est convoqué pour la séance du  
20 Mai 2024  à partir de 10H00. 
 

Jeunes Régional Groupe « A » : 
 

Affaire N°623 Match : HB GUERROUAOU / IRB BOUGARA « U-19 » du 11/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°623 Match : HB GUERROUAOU / IRB BOUGARA « U-17 » du 11/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°621 Match : IRE BOUINEN / CS CHEBLI « U-19 » du 11/05/2024   
Contestation de décision :  
Joueurs Exclus : 
ARABDJI Sid Ahmed IREB Lic 23R09J0741 Cumul de cartons (CAS + CD) : 01 match ferme + 
3000DA (circulaire 002/2 du BF du 09/11/2023). 
LATRECH Amar CSC Lic 23R09J5284 Cumul de cartons (CAS + CD) : 01 match ferme + 3000DA 
(circulaire 002/2 du BF du 09/11/2023). 
MESSAOUDI Diaa El Hak CSC Lic 23R09J4837 Cumul de cartons (CAS + CAS) : 01 match ferme. 
 

Jeunes Régional Groupe « B » : 
 

Affaire N°621 Match : IB MOUZAIA / MS CHERCHELL « U-17 » du 11/05/2024   
Joueur averti : 
KOUIDER Rabah IBMz Lic 23R09J2030 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MSC. 
MSC: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°621 Match : US KHEMIS / US MILIANA « U-19 » du 10/05/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
USK : Amende de 10.000DA (Art 45). 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°621 Match : US KHEMIS / US MILIANA « U-17 » du 10/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
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USM: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°621 Match : US KHEMIS / US MILIANA « U-15 » du 10/05/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°621 Match : US HADJRET ENNOUS / CRB DJENDEL « U-19 » du 11/05/2024   
Joueur Exclu : 
BENZINEB El Arbi CRBD Lic 23R09J3713 Tentative d’agression envers official de match : 06 mois de 
suspension dont 03 mois avec sursci + 5 000DA (ART 102). 
Joueur averti : 
HALLAK Abderaouf USHE Lic 23R09J3320 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRBD. 
CRBD: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « C » : 
 

Affaire N°621 Match : SCD AIN DEFLA / CRB ZEBOUDJA « U-17 » du 11/05/2024   
Joueur Exclu : 
SELAH Abdellah SCD Lic 23R09J4375 Faute Grave : 01 match ferme (ART 93). 
Joueur averti : 
ZERIFI Sid Ali CRBZ Lic 23R09J5105 Jeu Dangereux 
Jeunes Régional Groupe « D » : 
 

Affaire N°621 Match : WRN AIN OUSSERA / ARB MESSAAD « U-17 » du 10/05/2024   
Joueur averti : 
CHAOUI Ahmed WRNAO Lic 23R09J3981 Jeu Dangereux.  
 

Jeunes Régional Groupe « E » : 
 

Affaire N°621 Match : ES BERROUAGHIA / IRB AZIZ « U-15 » du 10/05/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
ESB: Amende de 10.000DA (Art 45). 
IRBA: Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

La séance fut levée à 12h00 
  
                     Le Président                        les secrétaires 
       Mr. BENMOUSSA Mohamed                             . 

         
 

  MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  
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PRESENTS : 
Mr.  KHEDIM Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: HADDACHE Djame -  M’KALDI Al- -  BENKSSIRAT  Cherif. 
Absent excuse: LARAB Mohaned -BOUDJELTIA AHMED Tahar- BELAIDI Lamara- HARAT  
                                 Benyoucef 
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
� Audience 
� Traitement des affaires. 

II. Discipline 
 

 
              

� Audience  
- MMr DAHOU Mohamed et SAHA Souad commissaire au match de la rencontre CRBDj / FCMB 
-  Mr CHIBI Khaled Arbitre de la rencontre CRBDj / FCMB. 
- Mr REBAHI Abdelmemane Arbitre Directeur de la rencontre CRBZe / WSL 
- Mr SELMANI Maamar Entreineur Adj du club  JSMB (Boufarik). 

 
Traitement des affaires : 

II. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 14/05/2024 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Désignation Seniors Total 

      
Nombre d'affaires 14 14          
    
Avertissement 39 39 
CD 10 10 
Expulsions 07 07 
    
Amendes 110 500 110 500 
Terrains sanctionnes 
 

00 
 

00 
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           Régionale « I »    
          « 27émé journée »  

 

Affaire N°630 : Match: U.S.Hadjret Ennous / M.S.Cherchell « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs avertis:   
BAHRI Hamza MSC Lic 23R09J0152 Comportement anti sportif 
AIDA Abdelkrim MSC Lic 23R09J0144 Anti Jeu 
MENARI Abderezak MSC Lic 23R09J0153 Comportement anti sportif 
NOUI  Mohamed USHE Lic 23R09J0749 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°631 : Match: O.C.Boukhari / A.E.Médéa « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs avertis:   
HAMDANI Naim abdelmoncef  AEM Lic 23R09J2630 Anti Jeu 
CHIKH TOUAMI  Khireddine  AEM Lic 23R09J1978 Anti Jeu 
MEFTAH  Alaa eddine  OCB Lic 23R09J4607 Anti Jeu 
 

Affaire N°632 : Match: H.B.Guerrouaou / I.R.B.Ouled Yaich « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs avertis:   
DADOUNE Mohamed amine HBG Lic 23R09J0387 Comportement anti sportif 
DAHMANI  Abdennour HBG Lic 23R09J2278 Comportement anti sportif 
OUBEL Abderraouf IRBOY Lic 23R09J6042 Jeu dangereux 
KHOUIDRI Abdelmouhsin IRBOY Lic 23R09J0972 Jeu dangereux 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
IRBOY : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°633 : Match: U.S.M.Tablat / E.S.Firme « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs avertis:   
ZIANE  Mounedjed USMT Lic 23R09J0098 Jeu dangereux 
SADOUDI  Said USMT Lic 23R09J0102 Comportement anti sportif 
 
Affaire N°634 : Match: C.R.Sidi Nail / I.R.B.Boumedfaa « Seniors » du 14/05/2024 
Contestations de décisions :  

ANSEUR Mohammed IRBBM Lic 23R09J2168 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
BOUMEDIENE  Haithem IRBBM Lic 23R09J2162 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF 
du 09/11/2023). 

RAHMOUNE  Ahmed IRBBM Lic 23R09J2166 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023). 
Joueurs avertis:   
DJILALI RABAH Abderrezaq IRBBM Lic 23R09J2164 Jeu dangereux 
MEBKHOUTI  Ali CRSN Lic 23R09J1058 Comportement anti sportif  
 

Affaire N°635 : Match: I.R.B.Chiffa / I.B.Mouzaia « Seniors » du 14/05/2024 
Joueur  exclu :  
EMBAREK CHERIF Nabil IRBCh Lic 23R09J0457 Cumul de cartons (CAS+CAS): 01 match ferme.  
Contestations de décisions :  

BENHADJ TAHAR  Wassim IRBChi Lic 23R09J0450 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 
BF du 09/11/2023).  

LAKEHAL Ali IRBChi Lic 23R09E00095 Entraineur Adj. Séniors Contestation de décision 10.000 DA 
(circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  
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TOUAFRIA  Abderrahmane IBMz Lic 23R09J1182 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF 
du 09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
BOUDJEMAA Noufel  IRBChi Lic 23R09J0618 Comportement anti sportif 
SEBARI  Abdelhak  IRBChi Lic 23R09J0460 Comportement anti sportif 
AMROUCI  Adlene  IRBChi Lic 23R09J0447 Comportement anti sportif 
CHOUIH  Akram IBMz Lic 23R09J1336 Jeu dangereux  
 

Affaire N°636 : Match: W.R.N.Ain Oussera / S.C.Ain Defla « Seniors » du 14/05/2024 
Joueur  exclu :  
TAHI  Fawzi SCD Lic 23R09J5950 Faute Grave : 02 matchs fermes (Art 102/RG FAF). 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
SCD : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

Régionale « II »   Groupe « B»  
    « 26éme journée » 

 
Affaire N°637 : Match: C.S.Chebli / C.C.Rouina « Seniors » du 14/05/2024 
Joueur averti:   
FARHI  Walid  IRBChi Lic 23R09J1191 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°638 : Match: I.Chellalet  Adhaoura /  I.R.B.Bougara « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs avertis:   
BOUZIANI  Abdelkarim  ICEA Lic 23R09J0276 Comportement anti sportif 
BRAHIM Mohamed ramzi IRBB Lic 23R09J0819 Jeu dangereux 
BELBOULA  Larbi IRBB Lic 23R09J0943 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°639 : Match: C.R.B.Attaf / C.R.B.Boukadir « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs exclus :  
OUADAH  Bilal CRBB Lic 23R09J0122 Cumul de cartons (CAS+CAS): 01 match ferme.  

GUENDOUZ ELGHOUL Kheir eddine CRBB Lic 23R09J0167 Insulte envers officiel de match: 04 Matchs 
fermes + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  

HAOUIA Anis CRBA Lic 23R09J1505 Agression sur adversaire: 03 matchs fermes + 3.000 DA (Art 113 RG 
FAF).  
Contestations de décisions :  

TERCHOUN Moussa CRBA Lic 23R09J1302 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
KHELLAFI Abdelkader CRBB Lic 23R09J0154 Comportement anti sportif 

BENDAOUD Mohamed CRBA Lic 23R09J1279 Jeu dangereux 
 

Affaire N°640 : Match: I.R.E.Bouinen / I.R.Ouled Nail « Seniors » du 14/05/2024 
Entraineur refoulé : 

GARDI Salahedine elayoubi IRON Lic 23R09E0200 Entraineur Séniors Comportement anti sportif                            
1er avertissement avant sanction.  
Joueurs avertis:   
CHAOUA  Ali IREB Lic 23R09J0403 Anti Jeu  

MANSEUR  Walid IREB Lic 23R09J2506 Anti Jeu 
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Affaire N°641 : Match: E.S.Berrouaghia / N.R.Bocaa  Sahnoun « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs  exclus : 

GUENTOUR  Azzeddine ESB Lic 23R09J2952 Agression sur adversaire : 03 matchs fermes + 3.000 DA                          
(Art 113 RG FAF).  

DOUKHA Mohammed NRBSe Lic 23R09J0599 Agression sur adversaire : 03 matchs fermes + 3.000 DA                          
(Art 113 RG FAF).  
Joueur averti:   
LAMRAOUI  Abdelkadir NRBSe Lic 23R09J0438 Comportement anti sportif  
 

Affaire N°642 : Match: J.S.B.Birine / C.R.B.Chellala « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs avertis:   
DJEDDI  Nadir JSBB Lic 23R09J2738 Anti Jeu  
GADI  Hamza JSBB Lic 23R09J2786 Anti Jeu  
HELLEL  Abderrezak JSBB Lic 23R09J2576 Anti Jeu  
TAMERNI  Aboubaker JSBB Lic 23R09J2611 Anti Jeu  

MILES  Fethi JSBB Lic 23R09J3093 Anti Jeu  
Amende de 1.500 DA au club JSBBirine  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 

BOUFATEH  Brahim CRBC Lic 23R09J0369 Anti Jeu 

BENLAKHDAR  Moncef rami CRBC Lic 23R09J0953 Anti Jeu 

TIBAOUI  Belkacem CRBC Lic 23R09J0903 Anti Jeu 
Amende de 1.500 DA au club CRBChellala  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
Contestations de décisions :  
ZEBBAR Bouaza CRBC Lic 23R09J0699 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 
09/11/2023).  

NAILI Younes CRBC Lic 23R09J0893 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 
09/11/2023) 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
JSBB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

 
Affaire N°643 : Match: I.R.B.Aziz / U.S.Miliana « Seniors » du 14/05/2024 
Joueurs avertis:   
DAHMANI  Ibrahim IRBAz Lic 23R09J0253 Comportement anti sportif 

CHAIR  Redha IRBAz Lic 23R09J0197 Jeu dangereux 
BOUMAZA  Adel USM Lic 23R09J0200 Comportement anti sportif 

NOTE 
 

Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des 
licences des intéressés. 

 
NOTE  

 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et 
autres erreurs manifestes. 

 

La séance fut levée à 12h00 
  
                     V/ Président                        les secrétaires 
       Mr. KHEDIM Mohamed                             . 

         
 

  MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  

 


